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ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Управління персоналом»

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю D 3 Менеджмент

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право
Західноукраїнського національного університету

У сучасних соціально-економічних умовах особливого значення набуває
підготовка фахівців, здатних ефективно управляти людськими ресурсами,
забезпечувати розвиток персоналу та формувати конкурентні переваги організацій.
Зростання ролі людського капіталу, поширення цифрових технологій, зміни у
формах зайнятості та розвиток інноваційних підходів до управління персоналом
зумовлюють необхідність якісної професійної підготовки магістрів у сфері
менеджменту.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Управління
персоналом» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D3
Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право зорієнтована на
формування сучасних професійних компетентностей у сфері управління
персоналом і організаційного розвитку.

Структура освітньо-професійної програми є логічною та збалансованою.
Програма містить загальну характеристику, перелік загальних і спеціальних
компетентностей, програмні результати навчання, навчальний план, опис освітніх
компонентів, особливості організації освітнього процесу, методичне та ресурсне
забезпечення, а також систему оцінювання результатів навчання здобувачів вищої
освіти.

Позитивною рисою програми є поєднання теоретичної та практичної
підготовки, що забезпечує формування у здобувачів здатності застосовувати
сучасні технології управління персоналом, приймати обґрунтовані управлінські
рішення та ефективно діяти в умовах динамічного ринкового середовища.
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Важливим є також поєднання обов’язкових і вибіркових освітніх компонентів, що
сприяє реалізації принципів студентоцентрованого навчання та індивідуальної
освітньої траєкторії здобувачів.

Освітні компоненти програми, зокрема дисципліни «Стратегічне управління
людськими ресурсами», «Технології управління персоналом», «Управління
розвитком персоналу», забезпечують формування у здобувачів професійних
компетентностей, необхідних для ефективної діяльності у сфері HR-менеджменту,
управління командами, розвитку персоналу та реалізації кадрової політики
організації.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає сучасним тенденціям
розвитку ринку праці, враховує потреби роботодавців та спрямований на
підготовку конкурентоспроможних, професійно мобільних і соціально
відповідальних фахівців.

Вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма «Управління
персоналом» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною,
якісно розробленою та може бути рекомендована до впровадження в освітній
процес Західноукраїнського національного університету
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